

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

烟大学生“典身救母”感动港城

邹士群昨天一天就接到近30个爱心电话

本报热线6610123消息(见习记者 聂子杰) 5月27日,本报刊发了烟台大学学生邹士群为给母亲治病,愿意卖掉自己十年青春来筹钱的报道。邹士群不惜“典身救母”的事迹感动了港城市民,报道当天有不少市民拨打本报热线,希望能为这个不忘母亲养育之恩的学生提供帮助。

市民石女士委托本报向邹士群同学捐款500元,她告诉记者邹士群的事让她很感动。“现在的孩子大多数都是独生子,

能像他这样懂得感恩的我就想尽自己的一份力量。”石女士说,虽然个人的力量是有限的,但希望能将爱心传递下去,大家一起来帮助邹士群,“而且我作为一位母亲,也要给孩子做个榜样。”

身在广州的习先生也给本报打来电话询问邹士群的情况,表示愿意捐款并称有可能帮助邹士群解决工作问题。“我是在网上看了你们的报道之后想帮帮他,我觉得每一个有孝心的人都会被他的行为感动,都应该尽

自己的一点力量捐款。”习先生告诉记者,他可以帮邹士群介绍朋友,帮助他解决工作的问题。

烟台大学海洋学院的海豚志愿者协会也在27日进行了第二场为邹士群组织的校园捐款活动,连续两天的捐款活动已经筹集到一万七千余元的爱心款,记者了解到,烟台大学海洋学院也特意从有限的学院经费中拿出一部分支援邹士群,帮助他度过这段艰难的时期。

光27日一天邹士群就接到近30位热心人士的电话。邹士

群告诉记者:“我很感谢这些人,因为有了他们的帮助,我才能更加坚定地走下去,他们也都是我的恩人,我不会忘记他们献出的爱心。”

如果您也被这个愿意“典身救母”的烟大学子感动,并想要尽自己的一份力量帮助他渡过难关,请您拨打本报热线,或直接联系邹士群同学。

本报热线:
0535-6610123
邹士群电话:
18865512726

男子胳膊被锯 交警紧急护送

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王国良 张杰) “工人干活时锯伤了胳膊,情况危急,请帮忙护送。”27日上午10点20分,烟台高速交警支队接到市民求助电话。接到拉着伤者的车辆后,警车带路疾驰,从福山收费站到烟台山医院,只用了16分钟,为伤者争取到了宝贵救治时间。

烟台高速交警支队民警说,上午10点多接到求助电话,说有一名工人在招远一家工厂干活时被电锯伤到胳膊,大量出血,需及时转到烟台市里的大医院,因临近中午交通高峰期,怕耽误最佳救治时间,向烟台高速公路交警支队求助。

接到报警求救电话后,民警驾车前往福山收费站接应。10点40分许,一辆白色丰田越野车打着双闪进入民警视野,民警远远的核对车牌后,立即手势指挥这辆车进入“绿色通道”。两辆车一路疾驰,从福山收费站到烟台山医院,一路绿灯,只用了16分钟。

据急救中心医生介绍,伤者左上臂动脉及筋骨被割断,按照事发时间推算,加上高速交警争取的时间,伤者手臂应该能完全接活。

断网四个月 却不见退款

本报热线6610123消息(记者 林宏岩) “1月21日就断网了,到现在4个月了,我找了他们三次了,到现在告诉我材料还没递到总公司。”5月27日,家住白石路的胡女士找到本报,她告诉记者,自己家定的长城宽带年初就已经断网,但是长城宽带所答应的退款却迟迟不到账。

“去年6月份,到今年1月份,网一直不好用,一共上了不到两个月的网络,工作人员也来检修了很多次,但是没效果,最终不得已退了。”胡女士告诉记者,2014年1月21日,她申请了退网,长城宽带当天也给她断了网。

胡女士说,到现在4个月过去了,她还见不到退款的影子。“单复印件都已经要了3次了,说这个月25日前就能打到卡上,但是都27号了。”

27日,长城宽带白石路服务处一名王姓工作人员称,之所以这么长时间没有退款,可能是因为胡女士所提供的银行卡没有写清具体支行的名称。胡女士的材料已经交到公司,具体的退款时间只能等公司审核。

管道着火殃及养老院

所幸老人们被及时疏散,无人受伤

本报热线6610123消息(记者 张晶) 27日上午9点左右,在南山公园东侧紧靠着福盛老年公寓的一处管道突然起火,顿时浓烟滚滚,殃及养老院,吓坏了不少老人,所幸火被及时扑灭,无人人受伤。

上午十点左右,南山公园东侧的福盛老年公寓已经浓烟滚滚,两辆消防车已经在现场灭火,养老院主楼未受影响,院子的两间平房受损较大,其中一间平房的天花板也已经被大火烤得变了形,摇摇欲坠。一根黄色的大管道有被火烧过的痕迹,周围的树木、养老院平房也都被火烧得焦黑。

福盛老年公寓一名护工告诉记者,刚开始是管道着了,后来就烧到树上了,看着火势越来越大,赶紧拉闸断电,把老人带了下来。

“我在屋里,看见着火了,



27日,华阳热电一段管道起火,起火点紧挨一处养老院。 见习记者 吕奇 摄

自己走下来的,当时怪吓人的。”老年公寓一位老太太想起刚才的一幕仍有些后怕。

“吓死人了,看望老爹刚出

来,有人给我打电话说养老院着火了,我赶紧又回来,老爹不能动弹,亏得没事,不然老人害怕。”一名来老年公寓看望父亲

的市民说。

不到一个小时,着火点已经被扑灭,具体原因还在进一步调查中。

熊猫要走,动物园临时票价引关注

市物价局称将恢复原价15元,南山公园称票价还在协商

本报热线6610123消息(记者 王敏) “俩熊猫走了,还有其他好看的吗,票价怎么办?”26日,有市民给本报打来电话称,得知大熊猫兄弟华奥、清风要回四川的消息,想问下这哥俩一走,动物园的门票价格是否会降到

原来的15元。

从2011年4月底华奥、清风两只大熊猫与烟台市民正式见面算起,这对大熊猫兄弟已经在烟台快乐成长了三年多。当时考虑到各种花费,南山公园向物价部门申请,将动物园的票价临时从15元涨到了30元。

如今,熊猫哥俩6月5日就要回四川相亲,不少市民关心,票价是不是会降回原价?

据烟台市物价局的工作人员称,根据之前的审批,6月5日华奥、清风走后,动物园的票价将恢复原价,也就是从30元降到15元。

南山公园管理处一位工作人员告诉记者,票价是否会调整还不一定。“现在动物园里有一对从非洲引进的黑猩猩,是长期引进的。另外,动物园还会引进其他珍稀动物,所以正在和物价局协商,看票价是不是要调整。”